

**BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT**  
**ALPOLGÁRMESTERE**

---

*Készült a 2023. február 22. napján tartandó képviselő-testületi ülésre*  
*Készítette: Ádám Attila főkertész*

**Tárgy:** Javaslat a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzatának Fenntartható Energia- és Klímaügyi Akcióterve (SECAP) jóváhagyására

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az „Élő Bolygónk 2 - klímavédelmi- és alkalmazkodási cselekvési terv” 33. pontjában foglalt vállalásnak megfelelően 2020. október 31-ig a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) csatlakozott a Klímabarát Települések Szövetségéhez, ezzel egyidejűleg kötelezettséget vállalt a Fenntartható Energia- és Klímaügyi Akcióterv (SECAP) kidolgozására.

SECAP jogosultsági kritériumok – a minimális követelmények:

- Az akciótervet a helyi önkormányzat képviselő-testülete vagy azzal egyenértékű szerv hagyja jóvá.
- Az akciótervben egyértelműen rögzíteni kell a Szövetség mérséklést (azaz a széndioxid-kibocsátás 2030-ig történő, legalább 40%-os csökkentését) és alkalmazkodást célzó kötelezettségvállalásait.
- Az akciótervnek az átfogó kiindulási kibocsátásleltár és az éghajlattal kapcsolatos kockázatokra és sebezhetőségekre vonatkozó értékelés(ek) eredményein kell alapulnia.
- Ami a hatásmérséklést illeti, az akciótervnek ki kell terjednie a kulcsfontosságú tevékenységi ágazatokra (önkormányzati, szolgáltatási, lakossági és közlekedési):
  - A kiindulási kibocsátásleltárnak a négy kulcsfontosságú ágazatból legalább hármat le kell fednie.
  - A hatásmérséklő intézkedéseknek a négy kulcsfontosságú ágazatból legalább kettőt le kell fedniük.

A SECAP kidolgozására az Önkormányzat az NKM Optimum Zrt.-vel (jelenlegi név: MVM Optimum Zrt.) kötött szerződést, 2021. január 4. napján, és Ádám Attila István főkertészt kérte fel az akcióterv kidolgozásának a koordinálásra. A Fenntartható Energia- és Klímaügyi Akcióterv (SECAP) elkészült.

A SECAP és a jóváhagyó határozat a Klímabarát Polgármesterek Szövetség részére történő megküldésének a határideje: 2023. március 24.

Az akciótervet az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az akcióterv megtárgyalására és elfogadására.

**Határozati javaslat:**

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzatának Fenntartható Energia- és Klímaügyi Akciótervét (SECAP) az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felkéri a polgármestert, hogy az Akciótervet és a határozatot küldje meg a Klímabarát Polgármesterek Szövetségének.

Határidő: 2023. március 24.

Felelős: Kovács Péter polgármester

(elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

Kelt: Budapest, időbélyegző szerint

Szász József  
alpolgármester

Törvényességi szempontból megfelelő:

Dr. Csomor Ervin  
jegyző

**Melléklet:**

- Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzatának Fenntartható Energia- és Klímaügyi Akcióterve (SECAP)

**Tárgyalásra illetékes bizottság:** Környezet- és Klímavédelmi Bizottság